
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9217— CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

Ata da 19a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Correa  da Silva, as 18 horas do dia 7 de junho de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

biblico. A seguir solicitou a 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio à pauta passou-se a discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 016/2021 que autoriza o Município 

de Campos Altos, através do Poder Executivo Municipal, a celebrar convênio de cooperação com os Municípios 

lindeiros de Córrego Danta, 'Pia, Pratinha, Rio Paranaiba, Santa Rosa da Serra, São Gotardo e Tapirai, para a 

gestão associada de serviços públicos nas  areas  limítrofes, visando à execução de programas de trabalho com a 

transferência de encargos e serviços. Todos os vereadores votaram a favor do projeto. Seguidamente passou-se 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 015/2021 que dispõe sobre formas de pagamento e 

parcelamento de créditos tributários, lembrando que conforme alteração feita por meio de emenda, os munícipes 

que teriam somente até o dia 30 de junho de 2021 para negociarem seus débitos terão o prazo prorrogado até dia 

31 de julho. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os edis. Dando continuidade à reunião 

fizeram uso da tribuna popular o Chefe do Departamento de Epidemiologia,  Jefferson  Turola dos Reis, e o medico 

veterinário, Lucas Teixeira Garcia, tendo como assunto informações sobre procedimentos e protocolos seguidos 

pela nova administração do canil municipal. 0 servidor  Jefferson  que trabalha no setor da saúde desde 2001 fez 

uma explanação sobre os casos de leishmaniose no município de Campos Altos e as recomendações seguidas 

pela secretaria estadual de saúde com relação ao tratamento e medidas a serem tomadas; falou sobre a questão 

do canil que antes era administrado pela Associação  Hope  — Protetora dos Animais e explicou sobre quais 

condições o referido abrigo foi entregue aos cuidados do município no mês de  mat-go  de 2021. Por meio de fotos 

ilustrou as melhorias feitas no canil a partir deste período e apontou as irregularidades encontradas quando estava 

sob a administração da  Hope.  0 médico veterinário Lucas também abordou a questão da leishmaniose e frisou 

que eles não podem questionar as diretrizes impostas pela secretaria regional de saúde e informou que o trabalho 

está sendo voltado para tratar os cães doentes deixando-os sadios, para depois focar na campanha cie adogao 

dos mesmos, a fim de que o canil possa abrigar o menor número possível de animais. A vereadora Elquy, que 

atualmente também é a presidente da  Hope,  foi enfática ao dizer que a  Ong  em todo o período que esteve a frente 

do canil não mediu es orços para fazer o melhor pela saúde e  di  idade do animais, contando com pessoas e 
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profissionais capacitados e comprometidos com a causa, mesmo passando recorrentes dificuldades financeiras. 

A vereadora ressaltou que a diretoria poderia ter feito muito mais pelos cães se o município tivesse ajudado mais, 

visto que após muita luta foi direcionada uma subvenção social durante um período no valor de cinco mil reais 

mensais que mal dava para cobrir parte das despesas fixas do abrigo, e que por este motivo tinha sim pendências 

e irregularidades, uma vez que os recursos eram muito limitados. A vereadora fez vários questionamentos e 

reclamou do não repasse da emenda parlamentar destinada à  Hope  pelo deputado  Fred  Costa, sendo um 

montante de aproximadamente R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais). 0 Chefe do Departamento de 

Epidemiologia  Jefferson  Turola informou que foi repassado ao fundo municipal de saúde da prefeitura de Campos 

Altos o valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) por iniciativa do deputado  Fred  Costa destinado 

ao custeio dos serviços de atenção básica em saúde, não sendo possível direcional tal verba à  Hope,  afirmação 

contestada pela vereadora Elquy, que em seus comentários descordou de várias colocações feitas em tribuna. 0 

assunto foi amplamente discutido e os demais vereadores também comentaram e fizeram questionamentos. Nos 

assuntos diversos o vereador Adamilson falou sobre um projeto em parceria com a secretaria municipal de esporte, 

inclusive pediu ao senhor presidente para convidar o secretário Marco Aurélio para usar a tribuna popular e 

explanar acerca deste projeto. 0 aumento dos casos de contaminação pelo  virus  da covid-19 mais uma vez foi 

um dos tópicos mais abordados pelos edis. 0 vereador  Diego  reforçou a necessidade da instalação de barreiras 

sanitárias nas cinco entradas da cidade; a realização de teste rápido da covid-19 nos passageiros nordestinos que 

chegam nos ônibus lotados para a colheita de café; reclamou dos bares lotados sem protocolos e sugeriu que 

cidade de Campos Altos saia do "Minas Consciente" e adote medidas mais rígidas para conter a disseminação do  

virus  na cidade. 0 vereador  Willer  voltou a enfatizar que é primordial maior conscientização da população sobre 

a gravidade desta doença e que devem ser reforçadas as medidas de proteção. 0 vereador Flávio pediu ao senhor 

presidente para convidar com urgência o secretário municipal de saúde para fazer uso da tribuna popular a fim de 

nortear tanto os vereadores quanto à população sobre as ações que estão sendo tomadas pelo município para 

conter a doença, e quais as informações corretas sobre esta alarmante situação. 0 vereador também pediu ao 

senhor presidente para usar os meios de divulgação disponíveis pela Câmara Municipal para ajudar no trabalho 

de conscientização sobre a gravidade da Covid 19 e os cuidados de prevenção. 0 vereador Waltair falou sobre a 

neccoaidado do maior valoriza0o dos Caoqelhoiros TutAlarPA t\lo havendo MaiS nada a tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a sessão. 

ala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 7 de junho de 2021. 

1 

V  ki 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
v 

"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

F NE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX. 426 9217- CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG  

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 	  

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa (Vi 	*dente)  	 (JO   
Dulce Corrêa Teixeira  (la  Secretária) 

	tiesia  
Jiat tuf,  Willer  Borges Leite (2° Secretário) 

Elquy Aparecida Gonçalves 	  

Everaldo Euripedes Campos 

Flávio da Silva Gabriel 

Mauro Diego de Oliveira 

Waltair de Alvarenga  k.A.)ed ( 

0 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

